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ATA DA 06ª SESSÃO SOLENE, EM 

HOMENAGEM AO DIA DO MAÇOM, 

REALIZADA NO EDIFÍCIO OSWALDO 

SAMUEL MASSEI, AOS VINTE E DOIS 

DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE 

DOIS MIL E DEZENOVE. 

Às vinte horas e dez minutos, no Plenário da Câmara Municipal de São Caetano 

Sul, localizado na Avenida Goiás, número seiscentos, município de São Caetano 

do Sul, Estado de São Paulo, ocorre esta Sessão Solene em homenagem ao “Dia 

do Maçom”. Com a presença dos Srs. Edis e ilustres convidados, registrada em 

livro próprio, a Mestre de Cerimônia, Senhora Regiane Tiziano de Faveri, dando 

início à Sessão, convida, para tomar assento em suas mesas, os Nobres Edis: 

Carlos Humberto Seraphim; César Rogério Oliva; Marcel Franco Munhoz; Caio 

Eduardo Kim Jesus Funaki, neste ato representado pelo seu Assessor Parlamentar, 

Sr. Marco Aurelio Sgaglioni; Edison Roberto Parra, neste ato representado pelo 

seu Assessor Parlamentar, Senhor Eduardo Russo; e Maurício Fernandes da 

Conceição, neste ato representado pelo Chefe de Gabinete, Sr. Vitor Rogério. Para 

compor a Mesa de Honra, a Mestre de Cerimônia anuncia os nomes das seguintes 

autoridades: O Excelentíssimo Senhor Vereador Professor Eclerson Pio Mielo, 

Presidente da Câmara Municipal de São Caetano do Sul, neste ato designado 

Presidente da Mesa de Honra; o Excelentíssimo Senhor Iliomar Darronqui, 

Secretário Municipal de Serviços Urbanos, neste ato representando o 

excelentíssimo Senhor Doutor José Auricchio Junior Prefeito Municipal de São 

Caetano do Sul;  o Excelentíssimo Senhor Doutor Paulo Nunes Pinheiro, ex-

Prefeito Municipal de São Caetano do Sul, na gestão 2013-2016; o Senhor André 

Garcia de Medeiros, Presidente do Colégio de Veneráveis de São Caetano do Sul; 

o Excelentíssimo Senhor Vereador Olyntho Sequalini Voltarelli, Primeiro 

Secretário da Câmara Municipal de São Caetano do Sul, neste ato designado 

Secretário da Mesa de Honra; Excelentíssimo Senhor Vereador Marcos Sérgio 

Gonçalves Fontes; o Mestre maçom da augusta e respeitável Loja Simbólica Luz 

do Ocidente, e Secretário Adjunto de Assistência e Previdência da Potência 

Maçônica – Grande Oriente Brasil; o Excelentíssimo Senhor Vereador Moacir 

Luiz Gomes Rubira; e Excelentíssimo Senhor Vereador Vereador Ubiratan 

Ribeiro Figueiredo. Estando a Mesa composta, a Mestre de Cerimônia, dando o 

devido destaque, menciona os nomes das augustas e respeitáveis lojas simbólicas 

maçônicas do município de São Caetano do Sul e seus respectivos veneráveis 
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mestres, cujos nomes poderão ser encontrados nos Anais desta solenidade, em que 

farão parte integrante. Logo após, a Mestre de Cerimônia, convida a todos para 

que, em pé, em sinal de saudação aos tradicionais símbolos de nossa pátria, 

acompanhem a execução do Hino Nacional. Assim é procedido. Na sequência, a 

Mestre de Cerimônia anuncia a exibição do vídeo institucional da Câmara 

Municipal de São Caetano do Sul, de iniciativa da Diretoria de Comunicação desta 

Edilidade. Em seguida, para fazer a abertura oficial da presente Sessão Solene, 

usa da palavra o Presidente da Mesa de Honra. Logo após, a Mestre de Cerimônia 

passa a palavra ao Secretário da Mesa de Honra para fazer a leitura dos nomes das 

autoridades e personalidades presentes, bem como das correspondências 

recebidas, cujos nomes poderão ser encontrados nos Anais desta solenidade, em 

que farão parte integrante. Assim é procedido. Na sequência, a Mestre de 

Cerimônia passa a palavra ao Excelentíssimo Senhor Vereador Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo, para que este faça a saudação alusiva à data em nome do Poder 

Legislativo. Assim é procedido. A Mestre de Cerimônia anuncia o Presidente da 

Mesa de Honra, para realizar a entrega de placa comemorativa da Câmara 

Municipal de São Caetano do Sul, em homenagem pelo “Dia do Maçom", ao 

Presidente do Colégio de Veneráveis de São Caetano do Sul, Senhor André Garcia 

Medeiros. Assim é procedido. A Mestre de Cerimônia anuncia o Presidente do 

Colégio de Veneráveis de São Caetano do Sul, Senhor André Garcia Medeiros, 

para fazer entrega de homenagem, em comemoração ao “Dia do Maçom”, ao 

Presidente da Mesa de Honra, o Excelentíssimo ao Excelentíssimo Vereador 

Senhor Eclerson Pio Mielo, Presidente da Câmara Municipal de São Caetano do 

Sul. Assim é procedido. A Mestre de Cerimônia anuncia o Presidente do Colégio 

de Veneráveis de São Caetano do Sul, para fazer entrega de entrega de 

homenagem, em comemoração ao “Dia do Maçom”, ao Excelentíssimo Senhor 

Iliomar Daronqui, Secretário Municipal da Serviços Urbanos de São Caetano do 

Sul, neste ato representando o Excelentíssimo Senhor José Auricchio Júnior, 

Prefeito Municipal de São Caetano do Sul. Assim é procedido. Dando 

continuidade, são entregues placas comemorativas da Câmara Municipal de São 

Caetano do Sul e do Colégio de Veneráveis às seguintes lojas maçônicas 

homenageadas pelo “Dia do Maçom", cujos nomes poderão ser encontrados nos 

Anais desta solenidade, em que farão parte integrante. A Mestre de Cerimônia 

anuncia o Presidente do Colégio de Veneráveis para fazer a entrega da medalha 

“Cláudio Musumeci” e o respectivo diploma aos seus homenageados, conforme 

segue: o Presidente do Colégio de Veneráveis, Senhor André Medeiros realiza a 

entrega de certificado e medalha ao homenageado do Colégio, Tenente do 



 

 

hae                                                                                                                                                         3 
 

Exército, Senhor Luis Fernando Parra; o Presidente do Colégio de Veneráveis, 

Senhor André Medeiros realiza a entrega de certificado e medalha ao 

homenageado do Colégio, Senhor Roberto Luis Gaspar Fernandes; o Venerável 

Mestre Senhor Antônio Sérgio Genga Filho realiza a entrega de certificado e 

medalha ao homenageado da loja 28 de Julho, o Senhor Antônio Lenhate Neto; o 

Venerável Mestre Senhor Andreson Lopes realiza a entrega de certificado e 

medalha ao homenageado da loja Amaranto, o Senhor Francisco Antônio Pavan; 

o Venerável Mestre Senhor Odilon Aparecido de Lira realiza a entrega de 

certificado e medalha ao homenageado da loja Bento Gonçalves, o Senhor 

Everton Reinaldo Borsetto; o Venerável Mestre Senhor Heitor Peixinho realiza a 

entrega de certificado e medalha ao homenageado da loja Cavaleiros de São 

Caetano, o Senhor Valdir da Silva; o Presidente do Colégio de Veneráveis, o 

Senhor André Medeiros realiza a entrega de certificado e medalha ao 

homenageado da loja Fraternidade de São Caetano, o Senhor Paulo César Marçal 

Ferreira; o Venerável Mestre Senhor Etelvaldo Leôncio Perin realiza a entrega de 

certificado e medalha ao homenageado da loja Fraterna União, o Senhor Jota 

Xavier Rodrigues Júnior; o Presidente do Colégio de Veneráveis, Senhor André 

Medeiros, realiza a entrega de certificado e medalha ao homenageado da loja 

Fraternidade Universitária Luz do Oriente, o Senhor Nilton David Modolo; o 

Venerável Mestre, Senhor Jerônimo Marin Cruz, realiza a entrega de certificado 

e medalha ao homenageado da loja G. Mazzini, o Senhor Caetano Grecco Filho; 

o Venerável Mestre, Senhor Hélio Dias, realiza a entrega de certificado e medalha 

ao homenageado da loja IVEPESP, o Senhor Pedro Borsetto Filho; o Venerável 

Mestre, Senhor Paulo Rogério de Macedo e Lima, realiza a entrega de certificado 

e medalha ao homenageado da loja Luz do Ocidente, o Excelentíssimo Senhor 

Vereador Doutor Marcos Sérgio Gonçalves Fontes; o Presidente do Colégio de 

Veneráveis, Senhor André Medeiros, realiza a entrega de certificado e medalha 

ao homenageado da loja Luz do Oriente, o Senhor Antonio Donizetti Chiazutto, 

neste ato representado pelo seu Venerável Mestre, Sérgio Cláudio Amorim; o 

Venerável Mestre, Senhor Renê Graminhami, neste ato representa pelo Senhor 

Celso Farscic, realiza a entrega de certificado e medalha ao homenageado da loja 

Matheus Constantino, Senhor Valdemar Castelani; o Venerável Mestre, Senhor 

Vagner Mendes Menezes, realiza a entrega de certificado e medalha ao 

homenageado da loja Miosótis ABC, Senhor Dárcio Pereira; o Venerável Mestre, 

Capitão PM Senhor João Francisco Terron, realiza a entrega de certificado e 

medalha ao homenageado da loja Phenix Di Thiene, Coronel PM Senhor Roberto 

Alboredo Sobrinho; o Venerável Mestre, Senhor Evandro Silvestre, realiza a 
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entrega de certificado e medalha ao homenageado da loja Tijucussu, o Senhor 

José Kligis Fernandes; o Presidente do Colégio de Veneráveis, Senhor André 

Medeiros, realiza a entrega de certificado e medalha ao homenageado da loja 

Thomaz Idineu Galera, o Senhor Ademir Cândido da Silva; e ao Venerável 

Mestre, Senhor Vanderlei de Jesus Ricci, realiza a entrega de certificado e 

medalha ao homenageado da loja União Liberdade e Justiça de São Caetano, o 

Senhor Sylvio Santiago Navarro.  Ao final, a Mestre de Cerimônia convida a todos 

para que fiquem em pé, a fim de saudarmos a data com a execução do Hino da 

Maçonaria. Assim é procedido. Para fazer um pronunciamento, usam da palavra: 

o Excelentíssimo Senhor Vereador Marcos Sérgio Gonçalves Fontes, o Senhor 

André Garcia Medeiros, e Excelentíssimo Senhor Iliomar Darronqui, Secretário 

Municipal de Serviços Urbanos, neste ato representando o excelentíssimo Senhor 

Doutor José Auricchio Junior Prefeito Municipal de São Caetano do Sul. Na 

sequência, a Mestre da Cerimônia agradece à Guarda Civil Municipal e solicita a 

todos que acompanhem a execução do Hino de São Caetano do Sul. Finalizando 

os trabalhos, o Presidente da Mesa de Honra agradece a presença de todos e 

declara, após cumpridas as determinações legais e solenes, encerrada a 

solenidade, às vinte e um horas e trinta e cinco minutos. Para constar, é lavrada a 

presente Ata, que lida e achada conforme, será assinada pelos Srs. Presidente e 

Secretário. ............................................................................................................... 

 

 

 
ECLERSON PIO MIELO                OLYNTHO SEQUALINI VOLTARELLI 

       PRESIDENTE                                               SECRETÁRIO  

 

 

 

 

 

 

 


